



Prot. n. 2509

Oggetto: Procedura aperta per l'affidamento del servizio di trasporto scolastico e del servizio di trasporto disabili per n. 3 anni scolastici: 2014/15-2015/16-2016/17, con facoltà di rinnovo per ulteriori tre anni scolastici.

Lotto n. 1 trasporto scolastico Comune di Castelnuovo di Sotto C.I.G.: 5752269A89.

Lotto n. 2 trasporto scolastico Comune di Cadelbosco di Sopra C.I.G.: 57522846EB

Lotto n. 3 trasporto utenti disabili Comuni di Castelnuovo di Sotto, Cadelbosco di Sopra e Bagnolo in Piano C.I.G.: 5752292D83.

Si indicano di seguito n. 4 quesiti posti da operatori economici con relative risposte fornite da ASP:

Quesito n. 1

“Disciplinare di Gara – Art. 7 (pag 5) – L'importo a base d'asta da indicare nell' allegato 6 Offerta Economica e' da intendersi per l'intera durata dell'appalto comprensiva dei tre anni di rinnovo o solo per i primi tre anni? Ad esempio, se ci si presenta per il solo lotto 1, e' corretto indicare come base d'asta € 261.000,00 oppure va indicato l'importo di € 522.000,00?”

Risposta al quesito n. 1:

si precisa che l'offerta deve essere presentata relativamente ai tre anni scolastici, e quindi non comprensiva dei tre anni di rinnovo.

Quesito n. 2

“Disciplinare di Gara - Al punto 9 “criteri di aggiudicazione” alla lettera B) – b6) “certificazione di qualità” (pag. 8) è sufficiente allegare una COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE della certificazione richiesta?”

Risposta al quesito n. 2:

La certificazione deve essere prodotta in originale o, in alternativa, il concorrente potrà produrre una dichiarazione sostitutiva di certificazione (autocertificazione) (art. 46 DPR 445/2000).

Quesito n. 3

“Disciplinare di Gara – All'art. 17 punto 12 (pag 15) – è sufficiente allegare una COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE dello Statuto della società partecipante?”

Risposta al quesito n. 3:

E' possibile allegare copia conforme all'originale dello Statuto della società partecipante autenticata da Notaio.

Quesito n. 4

“Disciplinare di Gara – All'art. 17 punto 5 (pag 14) – l'allegato 4 redatto e sottoscritto dalle imprese consorziate è da queste dovuto anche qualora quello redatto dalla società consortile partecipante soddisfi già i requisiti richiesti?”

Risposta al quesito n. 4:

All'art. 14, lettera B) del Disciplinare è specificato che nell'ipotesi di raggruppamento o consorzio ordinario già costituito o da costituirsi, tutte le imprese raggruppate/raggruppande o consorziate/consorziande, così come ciascuna eventuale impresa indicata dal Consorzio ex art. 34 comma 1 lettera b) del D. Lgs. 163/2006 t.v. devono essere in possesso dei requisiti professionali.



Azienda Servizi alla Persona Opus Civium
Comuni di Bagnolo in Piano, Cadelbosco di Sopra, Castelnovo di Sotto
Unione Terra di Mezzo

Si precisa inoltre che **NON SONO PIU' AMMESSI QUESITI** ai sensi dell'art. 71, comma 2 del D. Lgs. 163/2006.

Castelnovo di Sotto, lì 17 giugno 2014

Il Responsabile
(F.to digitalmente D.ssa Ines Sartori)